ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки с проектом межевания для строительства линейного объекта «КПТ 10/0,4 кВ №1-2574 с ВЛ 0,4 кВ и линейным ответвлением от ВЛ 10 кВ  Дзержинск-Склады по адресу: п. Дзержинск, ул. Полевая (ТР 3008/15)»..
от 06 ноября 2018г.
Время проведения слушаний 14.00 по Иркутскому времени

Организатор проведения слушаний: Администрация Дзержинского муниципального образования

Зарегистрировалось 2 участника публичных слушаний
Председатель: И.о. Главы администрации Дзержинского муниципального образования Миниханова Н.С.
Секретарь: Смирнов К.С.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Специалисты администрации

Депутаты Думы Поселения

Жители Дзержинского МО 

Информация о проведении публичных слушаний была размещена на доске объявлений п. Дзержинск 03.10.2018г., на официальном сайте администрации Дзержинского муниципального образования 
Dzerzhinsk.munrus.ru
Демонстрационные материалы по проекту планировки с проектом межевания для строительства линейного объекта «КПТ 10/0,4 кВ №1-2574 с ВЛ 0,4 кВ и линейным ответвлением от ВЛ 10 кВ  Дзержинск-Склады по адресу: п. Дзержинск, ул. Полевая (ТР 3008/15)» размещались в здании администрации Дзержинского МО по адресу: п. Дзержинск. ул.Центральная,1а и на сайте администрации www.dzerginskoe-mo.ru.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение проекта планировки с проектом межевания для строительства линейного объекта «КПТ 10/0,4 кВ №1-2574 с ВЛ 0,4 кВ и линейным ответвлением от ВЛ 10 кВ  Дзержинск-Склады по адресу: п. Дзержинск, ул. Полевая (ТР 3008/15)».
Председатель публичных слушаний Миниханова Н.С. представила краткую информацию о вопросах, подлежащих обсуждению, о порядке и последовательности проведения публичных слушаний и об условиях участия в них.
Предложения и замечания не поступили.

Принято единогласно.
РЕШИЛИ: 

Рекомендовать Главе Дзержинского муниципального образования одобрить проект «планировки с проектом межевания для строительства линейного объекта «КПТ 10/0,4 кВ №1-2574 с ВЛ 0,4 кВ и линейным ответвлением от ВЛ 10 кВ  Дзержинск-Склады по адресу: п. Дзержинск, ул. Полевая (ТР 3008/15)».
Председатель публичных слушаний                                                        Н.С.Миниханова
 Секретарь                                                                                                     К.С. Смирнов
