[bookmark: _GoBack]Об обороте фальсифицированной молочной продукции (сыров)
Уважаемые  руководители торговых предприятий,  занимающиеся оборотом пищевой продукции, и жители  Иркутского района!

Отдел потребительского рынка администрации Иркутского района сообщает, что в Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области поступила информация о нахождении в обороте фальсифицированной молочной продукции (сыров различного наименования, «предприятий-призраков») следующий изготовителей:
- ООО «Молочный завод «Майский», Кабардино-Балкарская Республика, Майский район, с. Пришибо-Малкинское;
- крестьянско-фермерское хозяйство, глава Курданов ХабибуЛлах Хисаевич, Кабардино-Балгарская Республика, Чегеменский район, г. Чегем;
- индивидуальный предприниматель Кудаев Жагафар Юсупович, Кабардино-Балкарская Республика, Эльбрусский район,  с. Верхний Баксан;
- индивидуальный предприниматель Чагаров Леуан Хессевич,Карачаево-Черкесская Руспублика, Карачевский район, а. Каменомост.
По вышеуказанным адресам, какие-либо производственные предприятия отсутствуют, фактические адреса производства не установлены. 
ООО «Молочный завод» «Майский», КФХ, глава Курданов ХабибуЛлах Хисаевич, ИП Кудаев Жагафар Юсупович прекратили свою деятельность, в соответствии с информацией предоставленной на официальном сайте Федеральной налоговой службы. Декларации  и сертификаты о соответствии продукции данных производителей аннулированы.
Согласно проведенным лабораторным исследованиям молочной продукции (сыров),данных изготовителей, выявлены несоответствия обязательным требованиям по показателям идентификации (обнаружены фитостерины).
	С целью недопущения реализации упомянутой пищевой продукции, для обеспечения защиты жизни и здоровья населения, в случае выявления на потребительском рынке Иркутского района указанной продукции, просим Вас сообщить в отдел потребительского рынка администрации Иркутского района по тел. 8 (3952)71-80-32, либо в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области по тел. 8 (3952)24-37-88.
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