Об опасной стеклоомывающей жидкости
Уважаемые  руководители торговых предприятий и жители  Иркутского района!

Отдел потребительского рынка администрации Иркутского района сообщает, что по информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области о запрете ввоза на территорию Республики Беларусь, ввиду превышения содержания метанола в стеклоомывающей жидкости «ICE DRIVE» (производитель ООО «ИНВЕНТА», юридический адрес: г. Москва, Варшавское шоссе, д. 1, стр. 1-2, комн. 3) по согласованию с прокуратурой Рязанской области специалистами Управления Роспотребнадзора по Рязанской области с участием сотрудников УМВД по Рязанской области проведена внеплановая выездная проверка по адресу : г. Рязань, ул. Промышленная, д. 21, заявленному как фактический адрес производства.
В результате проверки установлено, что ООО «ИНВЕНТА» не осуществляет деятельность по производству стеклоомывающей жидкости по адресу:г. Рязань, ул. Промышленная, д. 21, заявленному на потребительской этикетке и в свидетельстве о государственной регистрации продукции.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, стеклоомывающая низкозамерзающая жидкость «ICE DRIVE» - 30 маркируется с использованием ложного адреса производства. 
	С целью недопущения реализации упомянутой стеклоомывающей жидкости, для обеспечения защиты жизни и здоровья населения, в случае выявления на потребительском рынке Иркутского района указанной продукции, просим Вас сообщить в отдел потребительского рынка администрации Иркутского района по тел: 8 (3952)71-80-32, либо в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области по тел: 8 (3952)24-37-88.
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